
Пояснювальна записка 

 

Обґрунтування концепції пам’ятної композиції увіковічення пам’яті Героїв 

Майдану ("Небесної сотні"). 

Композиція просторово складається з двох частин - трьох вертикальних 

плит і скульптурної групи (ескіз низької деталізації), що собою зображує 

реальний момент "Революції гідності". 

Скульптурна група зображає пораненого у шию "майданівця" на вулиці 

Інститутській у Києві, котрого прикривають від куль снайперів двоє інших. Один 

з них пробує стримати кров з простреленої шиї. 

Як відомо, Віктор Чміленко загинув 20 лютого 2014 року від кулі снайпера 

у шию, коли прийшов на допомогу іншому пораненому . Він встиг винести з 

вулиці Інститутської, де йшов розстріл, трьох людей, але при порятунку 

четвертого людини був убитий пострілом снайпера. 

Малюнок на стелах - символічне представлення людей на Майдані. 

Відлітаючи у височінь голуби символізують тих, хто загинув. Також включено 

імена і прізвища всіх 107 загиблих надписами на вертикальних стелах.   

Композиція  розміщена асиметрично відносно візуального центру площі 

(зміщена максимально вліво до вулиці ім. Чміленко)  з метою   залишити  

багатофункціональність площі ,зокрема її центральної частини, як місця 

проведення масових, в тому числі розважальних заходів. Існуючий зараз у центрі 

постамент залишається виключно як невелике підвищення саме для цього. 

Композиція знаходиться на висоті 10-12 см вище самої площі "Героїв 

Майдану" на поверхні з бруківки або що імітує бруківку. 

Стела - армований білий бетон(10-15 см). Плита малюнку на стелі - листова 

нержавіюча сталь . Напилення - темно сірий колір("чорна бронза"). 

Матеріал скульптурної групи - чорна бронза. 
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Скульптурна група зображає пораненого у шию 
"майданівця" на вулиці Інститутській у Києві, 
котрого прикривають від куль снайперів 
саморобними металевими щитами двоє інших.
Один з них пробує
 стримати кров з простреленої шиї...

Київ .Євромайдан .2014 .
«Революція Гідності»

107 Героїв «Небесної сотні».
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